
 

Опрос (анкетирование) работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц и (или) 

физических лиц направления подготовки 54.02.05 Живопись (по видам) 

 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей  
 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

 

Вопросы работодателям 

 

Ответы 

Результаты 

анкетирования, 
% 

1. Уровень профессиональной 

общетеоретической подготовки  
Неудовлетворительно 
Удовлетворительно 

- 
- 

  Хорошо 

Отлично 
43 
57 

2. Способность эффективно представлять 

себя и результаты  своего труда 
Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 

- 

  25 

  75 

3. Уровень практических знаний, 

умений 
Неудовлетворительно 
Удовлетворительно 

- 
- 

  Хорошо 

Отлично 
24 
76 

4. Нацеленность на карьерный рост и 

профессиональное развитие 

Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 

- 

25 

75 

5. Умение воспринимать и 

воплощать режиссерский 

замысел 

Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 

- 

25 
75 

6. Знание законов анимационного 

движения и композиции 
Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
20 
80 

7. Умение сохранять в движении 

форму и образ персонажа 
Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
25 
75 

8. Общий уровень владения техниками 

рисунка и живописи 

 

Неудовлетворительно 
Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
- 
100 

9. Навыки работы на компьютере и 

уровень владения следующими 

программами: After Effects, Photoshop, 

Blender, Toon Boom Harmony 

Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
20 
80 

10. Способность воспринимать новую 

информацию, развивать новые идеи 
Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
- 
100 



11. Эрудированность, общая культура Неудовлетворительно 
Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
- 
100 

12. Ответственность Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
20 
80 

13. Коммуникабельность Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
25 
75 

14. Умение работать в коллективе Неудовлетворительно 

Удовлетворительно 

Хорошо 

Отлично 

- 
- 
- 
100 

 

 

 

 

 



 


